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KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENMESİ HAKKINDA AÇIK RIZA METNİ

İşbu Kişisel Verilerin İşlenmesi Hakkında Rıza Beyanı, 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu hükümleri doğrultusunda ve Borsa İstanbul A.Ş. bünyesinde işlenecek ve saklanacak olan kişisel verileriniz ve bu verilerin işleme amaçları hakkında tarafınızı bilgilendirmek ve bilgilendirmeye dayalı olarak rızanızı temin etmek amacıyla hazırlanmıştır. 

1.1 Rıza Beyanının Hukuki Mahiyeti ve Sonuçları 

Kanun uyarınca, Kanunda tanımlanan ve ilgilinin açık rızasının alınmasını gerektirmeyen istisnai haller saklı kalmak koşuluyla; kişisel verilerin işlenebilmesi/aktarılması için ilgili kişiden açık rıza alınması gerekmektedir. 

Kanunun 3. maddesine göre açık rızanın bilgilendirmeye dayanması gerekmektedir. İşbu sebeple aşağıda yer alan ilgili rıza beyanı/beyanlarını imzalamadan önce Kişisel Verilerin İşlenmesine İlişkin Aydınlatma Metni dikkatli biçimde okunmalıdır. 

İlgili rıza beyanını imzalamanız halinde işlenmesine/saklanmasına/iletilmesine muvafakat gösterdiğiniz veriler bakımından “açık rıza”nız alınmış addolunacak ve kişisel verileriniz 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu hükümleri çerçevesinde işlenebilecek, saklanabilecek ve iletilebilecektir. 

Açık rıza yalnızca işlenmesine muvafakat ettiğiniz kişisel veriler ve bunların işlenme amaçları ile sınırlı olarak alınacaktır. 

Muvafakatinizi geri almak istemeniz halinde ilgili talebinizi yahut kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin sorularınızı DisEgitimler@borsaistanbul.com adresine e-posta ile iletebilirsiniz. 

1.2 Açık Rıza Beyanı

www.borsaistanbul.com sitesinde yer alan “Kişisel Verilerin İşlenmesine İlişkin Aydınlatma Metni ile Kişisel Verilerin İşlenmesi Hakkında Açık Rıza Metni ni okuduğumu ve anladığımı, Borsa İstanbul dış eğitim programlarına başvuru sürecinde kaydın yapılabilmesi, başvuran kişiye ulaşılabilmesi ve eğitim sonunda kişiye özel sertifikaların oluşturulabilmesi amaçları ile sınırlı olmak üzere, Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nda tanımlanan özel nitelikli kişisel verilerim de dahil olmak üzere Aydınlatma Metninde belirtilen kişisel verilerimin Borsa İstanbul A.Ş. tarafından işlenmesine, kullanılmasına ve paylaşılmasına, gereken süre zarfında saklanmasına açık rızam olduğunu ve bu hususta tarafıma gerekli aydınlatmanın yapıldığını kabul ediyorum.





